Pabounii nuct no reme «lIpuém nenenus qns cnyuaes sBuaa 80:20»

Llesb: no3HakoMuTh, yyatunxcs ¢ jgenenneM Buaa 80:20, 3akpenuTh MPUEM JICIEHUS KPYTJIbIX
YHUCEl.

Dopyupyemas KOMNemeHmHocms. 3Hamey NPAsId BHeMadIUYHO20 JeaeHus

1. Haiiin OTBETBI K Kama0My OPUMEPY U COCUHH UX JTUHHAMM.
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Dopyupyemas KOMIEMEHMHOCMb. YMENb OeIUmb Yucaa

2 [ToemoTpH, OOBACHH M MTOCUHTAI.

BEBn BEBH
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(DUPJ‘H' upyveMad KOMRemeHmuocb, Ymetb co30a6anb aineopumm destimenbHocm u, yvemanasiuedms
NPUYUHHO -cedemeenibie CEA3U, CMPOUMb JIOCUYCCKVIO UENOYKY pﬂCC’LDK'()EHIIﬁ

3. OtBeTb HA BONPOCHI.

2} B 20 6ankax 100 AUTPOB MosloKa, CKOMLKO JUTpoB B | Danke?
' ' [ | JUTPOB
% B wkonbuyio 6uGnuorexy npusesin 60 yueGHHKOB HCTOPUH 110 20 KHHUT B NAYKe.
CKOJIBKO nayek ¢ yueOHUuKaMu uctopuu?
| | | | navek

&) Ckonbko py4ek MOxHO Kynuts Ha 70 pyOueii, eciiu oana pyuka crout 10 pybneii?
' [ E | py4dek

4. Peun ypaBHeHHS.
x"20=40 10°x =50

Iposepaemble Komnemenmuocmu:
¥ yMenb 6blNoAHAMb AeNeHue ANA cnyyaes suaa 80:20
> yMmemb pewams 3adaqu, npUMensn NPuém peneHwa ana cnyyaes suaa 80:20
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CaMoiMarHoCcTHKaA.
1. Pasranait 3araagky.

90:10=...., C
40 : 20 = ... Y
120:20=..... A
80:20=.... b
60:20=... JI
100:50=....0
50:10=..... K
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2. [1noma b IpaMOYToJILHOTO 3eMeNbHOro yyacTka paseH 90 M. Jliuna pasna 30 m. Uemy
paBHa ILIMPUHA y4acTKa?

Ecau ewi CnpasuIucey ¢ paﬁomoﬁ panbiie, Hem ocmdaibHble VYEHUKU, peuiunie C,?EQVN)WHE
npumepbl. 3a evinoaneHue 2mux HPUMEPOS 6)’d€m nOCMAaBIeHA OMOeabHAs OMMEemKA.

3-30:9= 8§-10:4=
4-20:8= 100-2:50=
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CamooneHka
51 oueHb XOpOLIO YCBOMI 51 emte nonyckaio omMOKu 51 coBceM He MOHSUT ATY TEMY

TEMY ypoKa @ 0
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